



ОТПУСТИТЕ И ПОДДАЙТЕСЬ БОЖЕСТВЕННОМУ



РАБОТНИКИ СВЕТЛА

Добро пожаловать, мои дорогие и возлюбленные братья и сестры. Внимательно выслушайте и примите с любовью следующее послание.

Я Архангел Михаил. Я прихожу быть с вами в это время, так как многое меняется в вашем мире, не только во внешнем мире, но и в вашем внутреннем мире. Все в замешательстве. Все находится в движении и вибрации. На самом деле частота вибраций на планете увеличивается, что приводит к гашению старой вибрации, старой низшей вибрации, приносящей изменения. Сейчас речь идет о переменах в вашей жизни. Изменение, потому что вы движетесь с этой более высокой вибрацией, и вы проходите через процесс привлечения света, который и есть привлечение Света. Вы обнаружите, что вам больше не комфортно в старой вибрации или в более низкой вибрации. Вы все это знаете, вас привлекают более высокие вибрации и люди с похожими вибрациями, поэтому иногда вы можете чувствовать себя изгоем. Вы можете чувствовать себя изолированным. Изолирован от друзей, семьи, любимых, но этого и следовало ожидать. Это часть процесса изменений. О переходе, через который вы проходите, и все вы проходите через этот переход. У некоторых больше трудностей, чем у других, но вы все равно проходите через это, и никому из вас, никому из вас не нужно чувствовать, что вы делаете недостаточно или не делаете то, что должны, потому что в

этом нет необходимости. Просто надо сделать. Делайте то, что чувствуете в данный момент, лишь бы это соответствовало универсальным законам, а в этот момент, друзья мои, вы действительно не способны не следовать универсальным законам. Конечно, в вашем мире есть люди, способные на это, которые не следуют вселенскому закону, они следуют закону себя, своего собственного эго, а вы ему не следуете. Все больше и больше людей следуют за вами сейчас. Вы, выражение коллективной совести, которая есть вы, и вы есть это, вы есть коллективная совесть. Вы создаете каждое выражение жизни в каждый момент. Вы создаете новый золотой век Гайи, поэтому знайте, что вы развиваетесь каждый день, проходя через каждое мгновение, каждый день. Вы создаете то, что выходит за пределы этого момента, создавая следующий момент, следующий и следующий. И коллективное сознание объединяется, чтобы вызвать падение Кабалы. Падение сил тьмы здесь, на этой планете. И, да, идет битва, и я, как Архангел Михаил, и все мои ангелы, которые работают со мной, и вся Галактика, которые работают вместе со мной, а также все вы, прокладывающие путь, направляю. Кстати, работайте со мной. , оба в состоянии сна. Только в вашем сознательном состоянии и в вашем бессознательном состоянии. Мы все работаем вместе, чтобы положить конец силам тьмы здесь, на этой планете. И да, вы действительно увидите падение этой Кабалы. Вы будете видеть все больше и больше признаков этого по мере того, как будет открываться все больше Истины. И все больше и больше этих оплотов зла будет разрушаться, потому что зла быть не может. Он не может существовать на более высоких частотах колебаний. Это невозможно. Знайте, что сейчас вы вступаете в новую фазу.

Вы уже слышали это раньше, но сейчас я повторяю. Наступает новая фаза более высоких вибраций. Ты заметишь. Вы заметите это в течение дня и внезапно почувствуете, как на вас накатывает чувство счастья, и вы понятия не имеете, откуда оно исходит. Это прямо здесь, но вы наслаждаетесь славой этого более высокого вибрационного блаженства. Она здесь для вас. Она здесь, чтобы держать вас и поднимать все выше и выше, снова и снова в каждый момент. Потому что однажды ты обнаружишь, что каждое мгновение твоей жизни будет в этой радости, в этом блаженстве. Происходит. Ему суждено, он часть всех вас.

Я Архангел Михаил, и я оставляю вас сейчас в мире, любви и единстве. И пусть вы продолжаете быть Воинами, Воинами Света, которые движутся передо мной, и всеми, кто работает вместе со мной. Вы опережаете нас и продолжаете лидировать. Потому что на самом деле вы — потоки Пути.

Вы благословлены, сегодня, завтра и навсегда.

Мы посылаем очень крепкие и крепкие объятия каждому из вас

Мы легкие работники